

双脚发烫需泡冰水降温

14岁女孩患怪病急寻治疗良方

本报讯(邓冬 记者 余超)冬春季节,按常理来说小孩得穿厚厚的棉袜,但在修水县溪口镇陈坊村,一名14岁女孩小刘(化名)却十分怪异,整天不但不穿任何鞋袜,还要将双脚泡在冰水里面来降温。原来小刘得了一种怪病,4年来双脚天天烫得像火烧,即使在寒冬也必须随时泡冰水,或用冰雪降温,否则就烫得疼痛难忍。

2月22日,记者走进小刘家中,惊讶地发现,女孩的父亲将冰块倒入她的泡脚桶内。小刘母亲胡女士介绍,小刘从四年级

开始偶然发现脚痛难忍,确诊为红斑性肢疼症,这几年他们带着小刘辗转北京、河南、南昌等多地求医,却得不到有效的治疗。胡女士说:“这几年我都是背着女儿和行李四处求医,只希望女儿的病可以赶快好起来。”

小刘说:“当时在学校晨跑的时候脚开始疼了,表面很烧,里面也很烫,跟火烧了一样。回家后用冰水泡几分钟才能缓解疼痛。”因为患有红斑性肢疼症,原本成绩优异的小刘不得不辍学在家,每天只能将双脚泡在冰水里暂时缓解疼痛。“我希望这个

病快点好起来,然后可以去上学。”小刘充满希望地说道。

面对女儿无法治疗的怪病,父亲刘先生也心急如焚,百般心疼。他痛苦地说:“这些年我们四处求医,但目前没有好的治疗方案,所以寻求媒体的帮助,希望可以找到治疗过红斑性肢疼症的人,或者患有红斑性肢疼症的病友,说一下他的治疗过程,让孩子能够缓解疼痛。”

如果您有好的治疗方案或者求医途径,可以联系小刘的妈妈胡女士(电话:13437921001)。

巡湖救起患病天鹅 精心照顾后已好转



工作人员照顾小天鹅。

本报讯(余先霞 记者 金璐 文/摄)近日,柴桑区城门街道野保站工作人员黄支平在日常巡湖时发现一只受伤的小天鹅,并对它进行救助。

黄支平告诉记者,当时他在日常巡湖时发现一只受伤的小天鹅,这只小天鹅看起来身体虚弱,没什么精神,浮在湖边水草上一动不动,无法飞行。于是他连忙喊来周边村民,他们划着小船从湖里把小天鹅救了上来,并立即与柴桑区野保站工作人员联系,随后驱车将小天鹅送到九江野生动物保护监测站进行救治。

该站工作人员认真查看小天鹅身体后介绍,这只小天鹅是因为最近雨雪天气温度过低产生腹泻导致脱水,引起不适,没有受任何外伤。经过连日悉心照料,这只小天鹅身体状况有了明显好转,精神状态较好,再经过几天的治疗和调养,天鹅就能恢复健康了,待其治愈后再放回大自然。

近几年来,位于城门街道金兰村的王湖水域成为候鸟越冬的栖息地。为了保护动物,留住候鸟,城门街道积极开展护鸟专项行动,广泛宣传相关法律法规,加强巡查监管,用实际行动切实保护好国家野生动物资源。

两拨人非法持枪狩猎被民警撞个正着

抓获6名犯罪嫌疑人,缴获4把枪支、弹药近20颗



任何时侯都不可忽视

抓获犯罪嫌疑人。

缴获的枪支和弹药。(警方供图)

本报讯(卢瑞鹏 记者 张倩)近日,修水县公安局溪口派出所民警在出警过程中,“偶遇”两辆可疑车辆,一举成功破获两起非法持有枪支案和非法狩猎案,抓获6名犯罪嫌疑人,缴获4把枪支、弹药近20颗。

2月18日凌晨1时,溪口派出所接到辖区一起精神病人发病的警情。接警后,民警立即驾驶警车赶赴现场。当车辆行驶至辖区某乡道时,一辆面包车迎面驶来。此时正值深夜,普通群众一般正在家中休息,可这辆面包车却出现在乡道上,民警们不免产生了疑问。正当警车与可疑面包车擦身而过的一瞬间,民警与面包车司机眼神交汇,面包车司机却眼神闪烁。民警思考的瞬间,这辆面包车的车轮突然陷入了泥坑,车被迫停了下来。

民警们立即下车查看,发现面包车上共有4名可疑男子:张某、李某、王某、赵某。民警随即对他们进行现场盘查登记。在查询4名男子信息的过程中,张某等人神色慌张、说话支支吾吾。正在这时,对车内进行检查的民警搜到一把射钉枪,且车内有大量血迹。发现这一情况后,民警们立即对张某等4人进行控制及口头传唤,同时再次仔细检查面包车。随后,在副驾驶座底部又查获一把射钉枪和一把猎枪。

正当民警们准备将这4名男子带回派出所进行调查时,迎面又驶来一辆无牌丰田轿车。民警们依法对其进行盘查。丰田轿车上下来两名男子,当民警现场查看其后备箱时,坐在副驾驶座的男子拔腿就逃,民警迅速追赶,该男子仅跑了100米便

被民警当场擒获。随即,民警在该车上搜出了一枝单管猎枪及部分弹药。随后民警兵分两路,一路前往辖区继续处理警情,一路将6名可疑男子带往派出所进行进一步调查。

经查,2月17日晚,面包车上的张某邀李某等人上山打猎,3人各带一把枪支前往甘坑地区非法狩猎,当晚没有收获,在返程途中被民警当场查获,同时在几人手机内还发现了大量野生动物尸体图片。另一辆无牌丰田轿车上的易某、蔡某二人,当晚也一同前往溪口镇甘坑地区进行非法狩猎,准备将狩猎的野生动物进行售卖获利,不曾想出发途中就被民警查获。

目前,张某等6人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

只争朝夕向阳人

西林村:免费接送村民接种新冠疫苗



本报讯(记者 吴业园 文/摄)为进一步巩固人群免疫屏障,有效遏制新冠肺炎疫情输入传播,保障公共卫生安全,经开区西林村“两委”积极组织村民接种“第三针”新冠疫苗工作。近日来,为了做好新冠疫苗接种工作,西林村负责人带领工作人员提前做好充分准备,通过张贴通知、微信、电话等多种形式,确保村民应接尽接,实现疫苗接种全覆盖。

为方便年老体弱村民接种疫苗,西林村租用2辆大巴车,免费接送村民前

往20公里之外的疫苗接种点接种新冠疫苗。在接种现场,村民们戴好口罩按照排队扫码、登记、接种、留观等流程进行。

一位老大爷高兴地告诉记者:“感谢村‘两委’提供车辆方便村民。根据现在疫情的形势,增强免疫是有必要的,从自身做起响应国家的号召,我已经接种了第三针的加强针疫苗,没有什么反应。”老大爷希望大家都能来接种疫苗,增强自身的免疫力。



近日,柴桑春天社区开展未成年人安全教育知识讲座活动。讲座中,社区工作人员重点从防触电、文明过马路等方面为孩子们进行讲解。(本报记者 吴业园 摄)

向阳街道10个村(社区)纪检委员集中“充电”

本报讯(记者 吴业园)为进一步加强基层党风廉政建设,落实“监督别人首先要带头学懂弄通”的理念要求,近日,向阳街道纪检监察工委集中对10个村(社区)纪检委员进行培训“充电”。

培训会上,大家集中学习了九江市第十二届纪律检查委员会第二次全体会

公报、开发区2022年纪检监察工作报告、《公务接待“十个不得”》文件精神,对《中国共产党纪律处分条例》应知应会知识进行了测试,并就今年的工作打算和如何在实际工作中进行监督作了交流发言。

通过培训,提高了村(社区)纪检委员思想认识和监督业务水平,进一步深

刻领会了全面从严治党的战略部署。

下一步,向阳街道纪检监察工委将努力锤炼队伍,在干中学,在学中干,不断提升村(社区)纪检委员履职能力和监督水平,大力锤炼政治品格、能力素养、优良作风,更好地发挥基层“前哨”作用。



为深入推行“尊崇工作法”,近日,螺蛳墩社区邀请辖区“最美退役军人”徐建军讲创业经历。(本报记者 吴业园 摄)